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Стрімкі темпи упровадження компетентнісного підходу в системі 

безперервної освіти актуалізують значущість формування та розвитку цифрової 
компетентності науково-педагогічних працівників закладів вищої медичної й 
фармацевтичної освіти (ЗВМ(Ф)О), завдяки якій уможливлюється їх активна 
діяльність в інформаційному середовищі, використання інформаційно-
комунікаційних технологій (ІКТ) у професійній діяльності. З метою підвищення 
рівня педагогічної майстерності викладачів важливо сприяти їх діяльності 
стосовно розвитку складових цифрової компетентності: інформаційної (навички 
опрацювання інформації), технологічної (навички роботи з технічними 
пристроями та програмним забезпеченням), мотиваційної (особистісна потреба у 
використанні інформаційно-комунікаційних технологій у професійній 
діяльності), дидактико-методичної (розуміння ролі ІКТ в освіті та їх дидактичних 
можливостей). Зауважимо, що Рамка цифрової компетентності педагога 
DigCompEdu унаочнює взаємозв’язки означених складових та деталізує їх роль у 
процесі розвитку педагогічної майстерності викладача. Доцільно окреслити 
дидактичні можливості цифрової компетентності у відповідності до названого 
документу: інноваційне використання ІКТ при плануванні (цифрові ресурси: 
вибір, створення та зміна, керування, захист, поширення); реалізації (викладання, 
керівництво, навчання у співпраці, саморегуляція навчання); оцінюванні (цілі й 
рівні оцінювання, аналіз показників, зворотний зв’язок, планування) навчання й 
викладання. 

Важливо констатувати, що нині існує безліч безкоштовних сервісів, які 
можуть бути корисними в освітньому просторі ЗВМ(Ф)О. Так, існують сервіси, 
які містять готові набори дидактичних засобів, надають можливість розробляти 
власноруч необхідні додатки. Наш досвід свідчить, що зрозумілий, простий у 
використанні інтерфейс містять сервіси: LearningApps, Kahoot, Quizlet, 
Mentimeter. 

Отже, розвиток цифрової компетентності викладачів сприяє їх здатності 
удосконалювати педагогічну майстерність; розумінню інформаційно-
комунікаційних процесів; бажанню вчитися впродовж усього життя; 
застосовувати набуті знання у педагогічній практиці, що забезпечує підготовку 
компетентного фахівця, підвищення якості освіти. 
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